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南沙初中初三数学练习（1）

                         （命题，校对：王猛）             2008

班级          姓名          学号         得分        
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8．实数P在数轴上的位置如图所示：
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9．观察以下四个式子：（1）
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10．仔细观察下列计算过程：
[image: image23.wmf];

11

121

,

121

11

2

=

\

=

Q

   同样


[image: image24.wmf],

12321

111

2

=

Q



 EMBED Equation.3  [image: image25.wmf]L

;

111

12321

=

\

由此猜想
[image: image26.wmf]=

7654321

1234567898

             ；11．函数
[image: image27.wmf]3

1

-

=

x

y

中，自变量x的取值范围是（    ）

（A）
[image: image28.wmf]3

³

x

   （B）
[image: image29.wmf]3

-

³

x

    （C）
[image: image30.wmf]3

>

x

     （D）
[image: image31.wmf]3

-

>

x


12．已知：
[image: image32.wmf]3

1

<

<

x

，则
[image: image33.wmf]16

8

2

1

2

2

+

-

-

+

-

x

x

x

x

=    （  ）

   （A）–3   （B）3     （C）
[image: image34.wmf]5

2

-

x

    （D） 
[image: image35.wmf]x

2

5

-

 

13．若
[image: image36.wmf]1

-

<

a

，则
[image: image37.wmf](

)

2

1

+

+

a

a

=(      )

   （A）–1      （B） l     （C） 2a–1   （D） 2a+1

14．已知三角形三边为
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16．已知三角形的三边长分别为a、b、c，且
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17．求下列式子有意义的x的取值范围
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20．对于题目“化简并求值：
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   甲的解答是：
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   乙的解答是：
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   谁的解答是错误的？为什么？






























































































































































































� EMBED Word.Picture.8  ���








PAGE  
中考网   www.zhongkao.com

_1033973562.unknown

_1144263061.unknown

_1170332186.unknown

_1171129632.unknown

_1171131643.unknown

_1171131826.unknown

_1171132008.unknown

_1171132045.unknown

_1171131919.unknown

_1171131748.unknown

_1171129681.unknown

_1170332188.unknown

_1170332189.unknown

_1170332187.unknown

_1144263073.unknown

_1169312135.unknown

_1144263082.unknown

_1144263066.unknown

_1141814267.unknown

_1142588671.unknown

_1142588714.unknown

_1144263055.unknown

_1142588732.unknown

_1142588690.unknown

_1141814396.unknown

_1142588481.unknown

_1141814323.unknown

_1039835853.unknown

_1070461091.unknown

_1141814203.unknown

_1139666705.unknown

_1039835934.unknown

_1039835997.unknown

_1039835893.unknown

_1039834929.unknown

_1039835742.unknown

_1039835112.doc
[image: image1.png]e

=3
-

o~

B 1-2-1

”

\ 4







_1039833526.unknown

_1039834642.unknown

_1039821730.unknown

_1039821772.unknown

_1034956879.unknown

_1033972427.unknown

_1033972887.unknown

_1033972958.unknown

_1033973190.unknown

_1033972966.unknown

_1033972896.unknown

_1033972534.unknown

_1033972658.unknown

_1033972783.unknown

_1033972433.unknown

_1033110261.unknown

_1033110277.unknown

_1033972420.unknown

_1033110285.unknown

_1033110270.unknown

_1023615395.unknown

_1023790679.unknown

_1033110252.unknown

_1023790686.unknown

_1023615429.unknown

_1023615445.unknown

_1023790663.unknown

_1023615437.unknown

_1023615421.unknown

_1022527209.unknown

_1023615385.unknown

_1022525695.unknown

_1022527197.unknown

_1022525686.unknown

